
第５回定例会（開催）

　日時

　場所

　議案 （４２） あま市いじめ防止基本方針（案）の案について
（４３） 後援申請について
（４４） 区域外就学申請について（非公開）
（４５） 指定学校変更願申請について（非公開）
（４６） 適応指導教室入室申込書及び退室について（非公開）
（４７） あま市地域スポーツ員の委嘱について

平成２７年５月２７日（水）　午後２時から

本庁舎２階　第２会議室
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開 催 日 平成２７年５月２７日（水）

開 催 場 所 本庁舎２階　第２会議室

開 催 時 間 午後２時～午後５時

出 席 委 員 堀江徹二郎、小笠原英司、南谷恵美子、吉田法良、松永裕和

欠 席 委 員 なし

出 席 者 教育部長始め事務局職員７名

傍 聴 人 なし

議 事 日 程 日程第１　委員長あいさつ　　

日程第２　前回会議録の承認

日程第３　教育長の経過報告

日程第４

　議案第42号　あま市いじめ防止基本方針（案）について

　議案第43号　後援申請について

　議案第44号　区域外就学申請について（非公開）

　議案第45号　指定学校変更願申請について（非公開）

　議案第46号　適応指導教室入室申込書及び退室について（非公開）

　議案第47号　あま市地域スポーツ員の委嘱について

日程第５　その他　

　・あま市内教職員人事案件について（非公開）

　・公文書公開請求書について（非公開）

　・生徒指導（平成２７年４月）について（非公開）

　・第１回あま市総合教育会議について

第５回定例会（会議録）
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発 言 者 議事の大要

【開会時刻：午後２時】

委 員 長 （開会を宣言する。）

委 員 長 （あいさつをする。）

委 員 長 　前回の議事録の承認をお願いします。

委 員 全 員 （議事録に署名・押印。）

委 員 長 　教育長の経過報告をお願いします。

教 育 長 （平成２７年４月２３日～平成２７年５月２７日の経過を報告する。）

委 員 長 　議案第42号「あま市いじめ防止基本方針（案）について」を議題としま

す。

教 育 次 長 　学校はすでに昨年度の４月に基本方針を定めていますが、あま市はまだ

定めておりませんので、今回１ページから１６ページにあります素案を提

出させていただきました。また、１７ページからはあま市いじめ問題対策

連絡協議会等条例案も併せて提出しておりますが、条例にするのか、要綱

にするのかを検討する必要があります。基本方針の中身については、３ペ

ージに目次がありますが、第１章がいじめの防止等のための対策の基本的

な考え方、第２章がいじめの防止等のためにあま市が実施する施策、第３

章がいじめの防止等のために学校が実施すべき施策、第４章これが１番大

事なところで、重大事態への対処となっております。何かあったときに場

当たり的な対応ではなく、あま市の基本方針に則って対応していくことが

大切ではないかということで今回提出させていただきました。ご審議くだ

さい。

委 員 長 　議案第42号の質疑を許可。

　今日結論をだすのか。１か月後でいいのか。この基本方針は教育委員会

としての基本方針でよいのか。

教 育 長 　教育委員会としての基本方針です。７月に第１回総合教育会議があるの

で、それまでに基本方針及び条例化するのが望ましいかの結論をだし、市

長に報告したいと考えています。

委 員 　基本方針で書かれている「法」とはなんですか。

教 育 部 長 　「いじめ防止対策推進法」です。平成２５年９月に施行されました。

委 員 長 　かなりのボリュームがあるので、１か月かけて見ていただき、次回の教

育委員会で審議を継続するということでお願いします。

委 員 長 　議案第43号「後援申請について」を議題とします。

　学校教育課から説明を求めます。

学 校 教 育 課 長 　学校教育課からは、教育長専決処分の１件を含む２件です。

①親と子のつどい（公益財団法人　愛知県教育振興会）

②第52回教育研究会（第４回海部津島教育研修会）（海部津島モラロジー

　事務所）

①については新規となります。ご審議ください。

生 涯 学 習 課 長 　生涯学習課からは、教育長専決処分の２件です。

③あま市青少年キャンプ　サマーフェスティバル（あま市青少年キャンプ

　実行委員会）

④子育て講座（特定非営利活動法人ほっとネット・みわ）

ス ポ ー ツ 課 長 　スポーツ課からは、教育長専決処分の１件です。

⑤あま市少年野球教室（あま市スポーツ少年団軟式野球連盟）
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委 員 長 　議案第43号の質疑を許可。

教 育 長 　①は会場の持ち回りということで、平成２１年８月に許可実績もありま

す。

委 員 長 　持ち回りで過去に許可実績があるのであれば専決でいいのではないか。

　委員の皆さんどうでしょうか。

全 委 員 　了承。

委 員 長 　議案第43②～⑤号は報告を受けた。議案第43①号は承認する。

委 員 長 　議案第44号から議案第46号までは秘密会とし、あま市教育委員会会議規

則第16条第3項により会議録についても非公開とする。

委 員 長 　議案第47号「あま市地域スポーツ員の委嘱について」を議題とします。

ス ポ ー ツ 課 長 　平成２７年３月３１日をもって退職をされた委員が４名います。その補

充をしたく別紙の者をあま市地域スポーツ員に委嘱します。任期について

は、在任期間である平成２８年３月３１日までです。本郷区、坂牧区、石

作区において欠員が生じたため、再度委嘱させていただきます。なお、甚

目寺区についても１人欠員となりましたが、区長さんと相談し、欠員のま

まということになりましたので、本来５人を委嘱するところですが４人の

委嘱をお願いします。ご承認ください。

委 員 長 　議案第47号の質疑を許可。

委 員 　質疑なし。

委 員 長 　議案第47号は承認する。

委 員 長 　その他を議題とします。

　「あま市内教職員人事案件について」、「公文書公開請求書について」

及び「生徒指導（４月）について」は秘密会とし、あま市教育委員会会議

規則第16条第3項により会議録についても非公開とする。

委 員 長 　その他「第１回あま市総合教育会議について」をお願いします。

学 校 教 育 課 長 　第１回あま市総合教育会議について、大綱の作成に３０分、意見交換に

９０分程度を想定しています。テーマを決めて意見交換に臨みたいと考え

ております。

委 員 長 　次回の教育委員会でテーマを決定する。各委員はテーマを考えてきてく

ださい。

委 員 長 　その他、事務局の報告等はありませんか。

学 校 教 育 課 長 　本日、委員の皆様に１７校分の学校経営案を配布させていただきまし

た。

【次回予定】 ・６月２５日（木）午後３時００分　臨時会・定例会

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（本庁舎２階　第２会議室）

【閉会時刻：午後５時】
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